SECALIAIG

Sécuriser les Systemes Alimentaires en
Production de Monogastriques Biologiques
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ESSAI 12 154 2 187,80 2 751,93 107,72
TEMOIN 12 800 2 336,50 3 008,15 0
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DONNEES
GENERALES

Date de sortie sur parcours  JP

10-oct

Age des animaux a la sortie sur parcours  (jours)

42 jours

SURFACE PAR ZONE (longueur * largeur) - m?

Description du type de parcours: herbe, prairie
semée, hauteur du couvert, couverture du sol,
présence darbres, de haies, de bosquets...)

Date du dénombrement " JP+7"

% de poulets par zone JP+7 - Ouverture des
Trappes

% de poulets par zone JP+7 - 11h

% de poulets par zone JP+7 - 17h

INTERIEUR DU

ZONET1:de 0a 10

ZONET2:de 10a | ZONET3:de 30 a

ZONE T4: au-dela

INTERIEUR DU

ZONETl:de 0 a

ZONE T2: de 10

ZONET3:de 30 &

ZONE T4: au-dela

BATIMENT metres 30 métres 50 métres de 50 métres BATIMENT 10 métres a 30 metres 50 métres de 50 metres
200 500 1000 1000 5000 200 700 1400 1400 6200
Haie sur les 2 AH,aIe surles 2 | Hale sur les 2 cptes, Herbe 5 cm bien Herbe 5 cm bien |Herbe 5 cm bien| Herbe 5 cm bien | Herbe 5 cm bien
L cotés, herbe 5¢cm | herbe 5 cm hien ) i ; . X . . . : .
cOtés, sol sans o . ) . implantée, 20 implantée, 5 implantée, 5 implantée, 5 implantée, 5
s bien implantée, 20 implantée, 20 L pos L L .
VEgétation, terre L o arbustes isolés arbres sur le coté| arbustes isolés | arbustes isolés arbustes isolés
arbustes isolés arbustes isolés
20 5 0 60 30 10 0 0
50 20 20 10 0 80 10 10 0 0




% &#

Lot témoin Lot test
DONNEES . . . . N . .
INTERIEUR DU |ZONE T1: de 0 & 10| ZONE T2: de 10 & | ZONE T3: de 30 @ | ZONE T4: au-dela | INTERIEUR DU |ZONE T1: de 0 4|ZONE T2: de 10| ZONE T3: de 30 & | ZONE T4: au-dela
GENERALES BATIMENT métres 30 métres 50 métres de 50 métres BATIMENT 10 métres | & 30 métres 50 métres de 50 métres
Date de sortie sur parcours JP 10-déc
Age des animaux a la sortie sur parcours (jours) |42 jours
SURFACE PAR ZONE (longueur * largeur) - m* 500 1000 1000 5000 200 700 1400 1400 6200
- . Haie surles 2 [Haie sur les 2 cités, . . . ; ;
Description du type de parcours: herbe, prairie Haie sur les 2 oy R Herbe 5 cm bien Herbe 5 cm bien |Herbe 5 cm bien| Herbe 5 cm bien Herbe 5 cm bien
X P cités, herbe 5 cm herbe & cm bien : " - . : . - . - <
semée, hauteur du couvert, couverture du sol, cités, sol sans bien implantée. 20 implantée 20 implantée. 20 implantée. 5 implantée. 5 implantée, & implantée, &
présence d'arbres, de haies, de bosquets...) végétation, terre pantee. P s arbustes isolés arbres sur le cdté| arbustes isolés | arbustes isolés arbustes isolés
arbustes isolés arbustes isolés
Date du dénombrement "JP+7" 171212018
% de poulets par zone JP+7 - Ouverture des
Tepnes 80 15 5 0 0 70 20 10
% de poulets parzone JP+7 - 11h 70 20 10 60 20 10 10

% de poulets parzone JP+7 - 17h

Date du dénombrement "JP+35"

% de poulets par zone JP+35 - Quverture des
Trappes

% de poulets parzone JP+35-11h

% de poulets parzone JP+35-17h

14/01/2019

60 20 10 10 50 20 20 10
50 20 20 10 40 20 20 20
100
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